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BBEJAEHUE

Uccnenosanne noarotorieHo jgadoparopueid kaudectBa npu ['BOY CIIO
BKVYuHT.

Tema wuccnenoBaHUs:  ONPEACIIEHUE  YIAOBJIETBOPEHHOCTH  CTYJIEHTOB
o0pa3oBaTeIbHON YCIyroi KoJIeaKa.

[lenb: omnpenenuTh CTENEHb YAOBIETBOPEHHOCTU CTYAEHTOB OCHOBHBIMHU
KOMIIOHEHTaMu  00pa30BaTeNbHOM  YCIYrH  KOJUIeIXka, CQOpMYyIupOBaTh
PEKOMEHIAINY /111 COBEPIICHCTBOBAHUSI 00pa30BaTENbHOM NE€ITEIbHOCTH.

Uccnenosanne mnpoBoguiock B siHBape 2015 roma u mpenamojaraio
UCIIOJIb30BAaHUE METO/Ia CIUIOIIHOIO AaHKETHPOBAaHHUA, B IMPOIECCE KOTOPOro
AHKETUPOBAHUIO MOJIBEPTIUCH BCE CTYICHTHI KOJLIEIKA.

Onpoc npoBoauiics Mo (popManru30BaHHON aHKETE.

Kaxaplii MHTEpBBIOEP NPOLIET UHCTPYKTAX: KaK yCTaHABIMBATh KOHTAKT C
pECIOHJICHTaMH, KaK 3aJaBaTh BOMNPOCHI W paboTaTh C aHKETOW (aHKeTa
MpPE/ICTaBIICHA B MMPUJIOKEHUH 1).

PaboTa cTpomnach B clieyroIieit mocie0BaTeIbHOCTH:

1. Pa3zpaboTka ¥ THpaXXHUPOBAHUE AHKET.

2. IloarotoBKa MHTEPBBLIOEPOB.

3. O6paboTKa aHKET.

4. TlocTpoeHue nuarpaMm, TaOJauIl U pacrpeacIcHU.

5. AHaIIMTUYECKOE ONUCAHUE PE3YJIbTATOB UCCIICIOBAHUS.



AHAJINTUYECKOE OIIUCAHHUE PE3YJIbTATOB
NCCIEJOBAHUSA

B omnpoce npunsiim yyactue 558 cTyneHTa koiuiemka 33 rpymn JHEBHOTO
otneneHus komiemxa. Cpenn HUX:

I xypc — 179 uenoBek

2 xypc — 114 genoBek

3 kypc - 142 yenoBeka

4 xypc — 83 uenoBeka

5 kypc — 40 yenoBex.

1. Ya0oB/1eTBOPEHHOCTh TeM WJIM MHBIM 3JIeMEHTOM 00pa3oBaTe/bHOI
YCJYrH CTyJeHTaM MNpemnIarajoch oueHutb mo 10-0amnbHoii cucreme. B
UTOre OLEHKA KAaMJA0r0 TAKOI0 3JIeMEHTA HAILIA OTPA’KeHHe B CJAeAYIIINX
AUArpaMmax:

1.1. Y10BJIeTBOPEHHOCTHb CTYJCHTOB O0O0eCHEeYEeHHOCTHI0 Y4YeOHONl H

METOANYEeCKOM JIUTepaTypou

90+
80+
70-
60-
50-
40
30-
20+
10+

0-

Mor1a05 6annos

M o1 6 go 10 6annos

1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc 5 Kypc

Cmyoenmut 1 kypca: ot 1 1o 5 6amnos - 23,5 % ot 6 mo 10 6amnos - 76,5 %



Cmyoenmut 2 xypca: ot 1 1o 5 6amnos - 21% ot 6 no 10 6amos - 79 %
Cmyoenmut 3 kypca: ot 1 1o 5 6amnos —42,9 % ot 6 go 10 6amnos - 57,1 %
Cmyoeumuol 4 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 15,6 % ot 6 g0 10 6aymoB — 84,4 %.
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 40 % ot 6 1o 10 6amos - 60 %.

1.2. Ya0BJIETBOPEHHOCTh [OCTYNHOCTHI0O Y4eOHOH W MeTOAUYeCKOoil
JIUTEPATYPHbI B OMOIHOTEKEe KOJLIEAKA

90+
80+
70+
60+
50-
40
30+
20+

Mot 180 5 6annos

Mot 6 no 10 6annoos

1 Kkypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc 5 Kypc

Cmyoeumuol 1 kypca: ot 1 1o 5 6amnos - 11,7 % ot 6 go 10 6ayuioB — 88,3%.
Cmyoenmul 2 xypca: ot 1 10 5 6amnoB - 16,7% ot 6 no 10 6awios — 83,3%
Cmyoenmuol 3 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB -31% ot 6 go 10 6ayoB - 69%
Cmyoenmut 4 kypca: ot 1 1o 5 6amioB - 12% ot 6 no 10 6amnnos - 88%
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 17,5% ot 6 go 10 6amioB — 82,5%

1.3. YaoBi1eTBOPEHHOCTH OCHAIleHHMEM Y4YeOHBbIX ayAuTOpPU H
J1aboparopuii COBpeMEeHHbIM TEXHOJIOTHYECKUM 000pyA10BaAHUEM



1 Kypc

Cmyoeumul 1 kypca:
Cmyoenmul 2 Kypca:
Cmyoenmul 3 Kypca:
Cmyoenmul 4 kypca:

1.4.

2 Kypc

ot 1 1o 5 OamioB

ot 1 1o 5 OayioB
ot 1 1o 5 OamioB

3 Kypc

Y10B1€TBOPEHHOCTDH

4 Kypc

5 Kypc

Mot 1 a05 6annos
Mot 6 go 10 6annos

-44.1 % ot 6 no 10 6amioB — 55,9%
ot 1 10 5 6amtoB - 35 % ot 6 no 10 6amoB - 65%
- 55,6% ot 6 1o 10 6annoB - 44,4%
- 41% ot 6 no 10 6amoB - 59%
Cmyoenmul 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 35% ot 6 no 10 6amios — 65%

YPOBHEM  JOCTYIIHOCTH

COBpPeMEeHHbIX

HHGOPMALMOHHBIX TEXHOJOTHH (BO3MOKHOCTHIO PadoThl HAa KOMIILIOTEpe,
HCcnoJb3oBanneM UHTEepHeT-pecypcoB)

90-

80-

70-

60-

50-

40+

30+

Mot 180 5 6annos

Mot 6 go 10 6annoos

20+

10+
0-

1 kypc

2 Kypc

3 Kypc

4 rypc

5 kypc




Cmyoeumuot 1 kypca: ot 1 no 5 6amnoB - 36,3% ot 6 no 10 6amioB - 63,7%

Cmyoenmut 2 kypca: ot 1 o 5 6amnoB - 39,5% ot 6 no 10 6amnos — 60,5%
Cmyoenmul 3 kypca: ot 1 no 5 6amnoB - 60,1% ot 6 go 10 6amnoB - 39,9%
Cmyoenmul 4 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 42,2% ot 6 no 10 6anoB — 57,8%
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 52,5% ot 6 no 10 6amnoB — 47,5%

1.5. YI0oBJIETBOPEHHOCTh CAHUTAPHO-TUTHEHUYECKHM COCTOSIHHEM
yueOHBIX ayAUTOPHii, JadopaTopuii

Mot 1 a0 5 6annos
Mot 6 no 10 6annos

1 Kypc 2Kypc 3 Kypc 4Kypc 5Kypc

Cmyoeumul 1 kypca: ot 1 no 5 6amnos — 28,5% ot 6 no 10 6amnoB — 71,5%
Cmyoeumul 2 kypca: ot 1 no 5 6amnoB - 27,2% ot 6 go 10 6amnoB — 72,8%
Cmyoeumuol 3 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 42,9% ot 6 no 10 6ammos - 37,1%
Cmyoeumuol 4 xypca: ot 1 1o 5 6amno - 22,9% ot 6 no 10 6amnoB- 77,1%.
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 1o 5 6amioB - 40% ot 6 no 10 6ammoB — 60%

1.6. YI[OB.]IeTBOpeHHOCTL CAHUTAPHO-TUTUCHUYCCKUM COCTOSTHUEM
IIYHKTOB OﬁllIeCTBeHHOFO IIHTAaHUA



Mot 1 o 5 6annos

Mot 6 go 10 6annos

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc 5 Kypc

Cmyoenumut 1 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 15,6% ot 6 no 10 6amnoB — 83,4%

Cmyoenumul 2 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB — 18,4% ot 6 no 10 6amnos - 81, 6%
Cmyoeumul 3 kypca: oT 1 1o 5 6amnoB - 37,3% ot 6 no 10 6amnoB — 62,7%
Cmyoenumuol 4 xypca: ot 1 1o 5 6amio -22,9% ot 6 no 10 6amnos- 77,1%.
Cmyoenmul 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 15,6% ot 6 no 10 6amnoB — 84,4%

1.7. Y10BJ1I€TBOPEHHOCTH CAHUTAPHO-TUTHEHUYECKUM COCTOSTHHEM
00111eCTBEHHBIX TYaJI€TOB

80+

704

60

50+

40 Mot 105 6annos

Mot 6 go 10 6annos

301

20

10-

0-

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kypc

Cmyoeumuot 1 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 28,5% ot 6 no 10 6amnos - 71,5%
Cmyoeumuol 2 kypca: ot 1 no 5 6amnoB —25,5% ot 6 no 10 6amnoB - 74,5%



Cmyoenmut 3 kypca: ot 1 go 5 6amnoB - 74,6% ot 6 no 10 6amos - 25,4%
Cmyoenmut 4 kypca: ot 1 no 5 6ainoB -41% ot 6 no 10 6amios - 59%.
Cmyoeumuot 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 62,5% ot 6 no 10 6amoB — 37,5%

1.8. Ya0B/IeTBOPEHHOCTh OBITOBHIMH YCJIOBHSIMH TPOKMBAHUSA B

O0IIIEe:KUTHH

100

90

80+

70+

60-

50+

Mot 1 ao 5 6annos

M o7 6 no 10 6annos

40+

30+

20+

101

0_
1 Kypc

Cmyoenmul 1 xypca:
Cmyoenmul 2 Kypca:
Cmyoeumul 3 Kypca:
Cmyoeumst 4 Kypca:

Cmyoeumul 5 Kypca

2 Kypc 3 Kypc

ot 1 1o 5 6annoB 25,7%
ot 1 1o 5 6annoB 16,2%
ot 1 mo 5 6annos 40,1%
or 1 no 5 6amoB 26,5%

4 Kypc

ot 6 1o 10 6annoB 74,3%
oT 6 1o 10 6amnoB 83,8%
oT 6 1o 10 6amnoB 59,9%
oT 6 1o 10 6amnoB 73,5%

sor 1 mo 5 6amos - 23,5% ot 6 1o 10 6auioB — 76,5%.

1.9. Ouenka npouecca 00y4eHusl B L[eJIOM
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100+

Mot 1 a0 5 6annos
Mot 6 no 10 6annos

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kypc

Cmyoeumul 1 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB -7,8% ot 6 go 10 6aios - 92,2%
Cmyoenmul 2 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 10,5% ot 6 no 10 6annos - 89,5%
Cmyoeumul 3 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 22,5 % ot 6 no 10 6amnos - 77,5%
Cmyoeumuol 4 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB -9,6% ot 6 no 10 6amnoB — 90,4%.
Cmyoeumut 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 22,5% ot 6 no 10 6ammoB — 77,5%

2. Ha Bonpoc: kak Bbl oneHnBaere CBOM NEPCHEKTUBBI HA PbIHKe Tpyaa?

OTBeTHI pacnpeeTuInch cJIeIyoImuM 0opa3om:

11



60—

50+t

3017

201

=i

cmoTpio B byayluee ¢ UCMbITbIBaIO rotos pabotaTtb Tam, rae
ONTUMMU3MOM HeyBepeHHOCTb, cmory 6onblue
paccmatpuBato cBou 3apaboTatb, HE3aBUCUMO
LIaHCbI Ha OT CrneunanbHoCTM

TPYAOYCTPOMCTBO He
OYeHb BbICOKO

1 kypc 02 kypc M3 kypc W4 kypc W5 kypc

Cmyoeumwt 1 xypca: 57% cmoTpsaT B Oyaymiee ¢ ontumuzmoMm; 11,2%
UCIIBITHIBAIOT HEYBEPEHHOCTh, PACCMATPUBAIOT CBOM IIAHCHI HA TPYAOYCTPOUCTBO
HE O4eHb BbICOKO; 31,8 % roToBBI paboTaTh TaMm, rae cMory Oosblle 3apaboTaTh,
HE3aBUCUMO OT CIEIUATHLHOCTH.

Cmyoenmwi 2 kypca: 59,6 % cMmotpsaT B Oyayiiee ¢ ontumusmom; 10,5 %
UCITBITHIBAIOT HEYBEPEHHOCTh, PACCMATPHUBAIOT CBOM IIAHCHI HA TPYAOYCTPOUCTBO
HE OYEeHb BBICOKO; 29,9% roToBBI paboTaTh TaMm, TJI€ CMOTY OOJIbIIe 3apaboTaTh,
HE3aBHCHUMO OT CTICIIHATLHOCTH.

Cmyoenumwt 3 kypca: 41% cmoTpar B Oyayiee ¢ ontumuzmom; 11,3%
UCITBITHIBAIOT HEYBEPEHHOCTh, PACCMATPUBAIOT CBOM IIAHCHI HA TPYIOYCTPOHCTBO
HE O4YeHb BbICOKO; 47,7 % TroToBBI paboTaTh TaM, IJe cMOTy OoJibllie 3apaboTaTh,

HE3aBHUCHUMO OT CIICIHAJIbBHOCTH.

12



Cmyoenmur 4 xypca: 51.6 % cmotpsaT B Oynymee ¢ ontumusmom; 10 %
UCTIBITHIBAIOT HEYBEPEHHOCTh, PACCMATPUBAIOT CBOM IIAHCHI HAa TPYAOYCTPOMCTBO
HE OYeHb BBICOKO; 38,4 % roToBHI paboTaTh Tam, TJe CMOTYT OOJbIIIe 3apaboTaTh,
HE3aBHCHUMO OT CHEIMaTbHOCTH.

Cmyodenmut 5 kypca: 45 % cMoTpsT B Oynyiiee ¢ ontumusmom; 17,5 %
UCTIBITHIBAIOT HEYBEPCHHOCTh, PACCMATPUBAIOT CBOM IAHCHI HA TPYIO0YCTPOUCTBO
HE O4YeHb BBICOKO; 37,5 % roToBbI paboTaTh TaM, e CMOTyT OOJbIIe 3apadoTaTh,

HC3aBHCHMO OT CIICTIHMAJIBHOCTH.

3. Ecam 0b1 Bam npunuioch BHIOMPATh CHENUAJIBHOCTH CHOBA, KAK Obl

Bol moctynuinu?

70+

6011

5011

404171
01 kypc
02 kypc

301 O3 kypc
B4 kypc
B 5 kypc

20417 yp

1017]

o4l

Bblbpan 6bl cCHOBa BblOpan 6bl 3Ty Bblbpan 6bl gpyryto  BbIGpan bbl Apyryro
3Ty CNeumnanbHOCTb B CMELMaNbHOCTb, HO B CMELManbHOCTb U B CMELUanbHOCTb B
STOM KE KO/IIeAKe  APYTOM KOMNEAKe  APYroM KO/IeasKe 3TOM KoJlefsKe

Cmyoenmui 1 kypca:
Bri0Opait 661 CHOBa ATy CHIEIMATIBHOCTD B 9TOM K€ KoJutemke - 64,8%
Bri6pan Obl 3Ty ClieluanbHOCTh, HO B IPYTOM KoJutexe - 6,7%
Bri6pan Obl 1pyryto crienuaibHOCTh U B IPYroM Kosuiemke - 16,7%

Bri6pan Obl 1pyryto crienuaibHOCTh B 3TOM Kosemke - 11,8%
13



Cmyoenmul 2 Kypca:
BriOpait ObI CHOBa 3Ty CIIELMAIBHOCTD B 3TOM K€ KoJuiemxke - 62,3%
BriOpan 661 3Ty cienuaibHOCTh, HO B IpyroM KoJuiemxke — 10,5%
Br1Opait Ob1 Ipyryro cenuaibHOCTh U B IPYyroM Kosutemke - 19,3%
Br16pait 661 Ipyryto cenuaibHOCTh B 3TOM Kojuiexe - 7,9%
Cmyoenmul 3 Kypca:
BriOpait O CHOBa ATy CIIELUATBHOCTD B 3TOM K€ KoJutexke - 46,5%
Bri6pait 6b1 3Ty crieniMalibHOCTh, HO B Jipyrom kosuiemke - 10,6%
Br1Opait Ob1 Ipyryro cenuaibHOCTh U B IPYTroM Kosuiemke - 28,9%
Br16pait Ob1 Ipyryro cenuaibHOCTh B 3TOM Kosuieke - 14%
Cmyoenmul 4 Kypca:
BriOpait Ob1 CHOBa 3Ty CIIELMAIIBHOCTD B 3TOM K€ KoJulemke - 59%
Bri6pait 6b1 3Ty crielMaIbHOCTD, HO B IPYTroM Kouiemke — 8,4%
Bri6pait 661 1pyryto cienuaibHOCTh U B Ipyrom Kosuiemke — 19,3%
BriOpait Ob1 Ipyryto cienuaibHOCTh B 3TOM Kosuieaxe — 13,3%.
Cmyoenmul 5 Kypca:
BriOpait O CHOBa ATy CHIEMAIBHOCTD B 3TOM K€ KoJutemxke — 42,5%
Bri6pait Ob1 3Ty crienMaIbHOCTh, HO B IpyroM kosutemxe — 12,5%
Bri6pait 661 1pyryro cenuaibHOCTh U B IPYroM Kosiemke — 17,5%

Bo16pait Ob1 Jpyryro cienuaibHOCTh B 3TOM Kosuieaxe — 27,5%.

4. Ectp qu B Bamem kosuiexxe MH(POPMAIMOHHbIE HCTOYHHUKH, C
NMOMOIIBI) KOTOPBIX MOKHO IO3HAKOMHUTBLCA ¢ IUIAHOM (rpadgukom)
NpoBeJeHUs] BHEY4YeOHOU JesiTeJIbHOCTH (pPadoToOi CHOPTHUBHBLIX CEKIM,
CTYACHYECKHX KJIY00B, KPY’KKOB H T.]1.)?

14



90

ba

Cmyoenmut 1 kypca:
na - 74,3%

HeT — 2,8%
3aTPYIHSIOCH - 22,9%
Cmyoenmul 2 Kypca:
na -75,4%

HET - 6,1%
3aTpyaHsOCh - 18,5 %
Cmyoenmul 3 Kypca:
na - 69%

HeT 6,3%
3arpynsstock 24,7%
Cmyoenmul 4 Kypca:
na - 82%

HeT 6 %

3aTpyAHsIOCh 12%.

3aTpyAHAICH
OTBETUTb

O1 kypc
M 2 kypc
H 3 Kypc
H 4 kypc
M5 Kypc

15




Cmyoenmul 5 Kypca:
na—70%
Het 7,5 %
3aTpyaHsOCh 22,5%.

5. CrygeHTam npemIoKeHO OueHUTb 1o 10-0aqabHOM cucTeMe
YAOBJIETBOPEHHOCTh HHG(POPMALMOHHBIM oO0ecleYeHHeM OpraHu3anum u
NPOBeAeHUS] BHEYYeOHON JesiTeJIbHOCTH (padoToOi CHOPTHUBHBIX CEKIMH,
CTYJAeHYEeCKHUX KJIY0OB, KPY’KKOB U T.1.)?

90

80

704

60

50+

Mot 1 a0 5 6annos

40-

Mot 6 go 10 6annos

304

20

10

04

1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kypc

Cmyoeumuot 1 xkypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 25,1% ot 6 no 10 6amnoB — 74,9%
Cmyoenumul 2 xypca: ot 1 1o 5 6annos - 15,8% ot 6 no 10 6amioB - 84,2%
Cmyoeumuol 3 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 40,1% ot 6 no 10 6ayu1oB - 59,9%
Cmyoenmut 4 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 20,5% ot 6 no 10 6amios — 79,5%.
Cmyoeumul 5 kypca: oT 1 1o 5 6amnoB - 25% ot 6 no 10 6amnoB - 75%.

6. Crygenram npegioxeHo oueHuTh 1o 10-0aaabHO cHcTEMe
YAOBJIECTBOPEHHOCTh PA00TOM KJIACCHOT0 PYKOBOAUTEJIA IPYIIIbI

16



AN

100

90

80

70+

601
50- Mot 1 no 5 6annos

Mot 6 po 10 6annos

40+

30+

20+

101

1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kypc

Cmyoenmut I kypca: ot 1 1o 5 6amioB - 11,7% ot 6 go 10 6amoB - 88,3%
Cmyoenmut 2 kypca: ot 1 10 5 6amioB - 6,1% ot 6 no 10 6amnoB - 94,9%
Cmyoeumuol 3 kypca: ot 1 1o 5 6amnos - 8,5 % ot 6 no 10 6amnos - 91,5%
Cmyoenumol 4 kypca: ot 1 10 5 6amnoB - 11% ot 6 no 10 6amioB - 89%.
Cmyoenmul 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 30% ot 6 no 10 6amnos - 70%.

7. B pabore KakKuUX CTyJeHYECKHX OOIIECTBEHHbLIX OpraHusanuii Bol
NpUHUMAaeTe yyacrue?

17
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Cmyoenmut 1 kypca:

B crynenueckom nmpodceoroze - 10 %

B crynenyeckom kiyoe - 5%

B cmyx0e mopsinka — 2,8%

B cryaendeckoii ciyx0e 1mo TpyaoycTpoicTBy - 0%
B cTtpoutensHom otpsizae - 0%

B cTynenueckom HaydHOM oO1iecTBe — 5,6%

B napyrux - 31,8%
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B pabGote crynmeHuecknx OOIIECTBEHHBIX OpTraHU3AIUI

npuHuMaro - 44,8%

Cmyoeumul 2 xkypca:

B crynenueckom npodceoroze - 4,4%

B cryaenueckom kiy6e - 0%

B ciyx6e nopsiaka - 1,7%

B cryaendeckoii ciryx6e 1mo TpyaoycTpoucTBy - 3,5%

B crpoutensaoMm otpsine 0%

B cTynenueckom HaydHOM oOmecTBe - 3,5%

B npyrux - 43%

B pabGote cryneHueckux OOIIECTBEHHBIX OpraHu3alui

npuHuMaro -43,3%

Cmyoeumul 3 Kypca:

B ctynenueckom npodceorose - 9,1%

B crynenueckom kiyoe - 5,6%

B ciyx0e mopsinka — 1,4%

B ctynenueckoit cimyx6e 1o tpyaoyctpoictBy — 0,7%

B ctpourensaom otpsiae - 0%

B ctynenueckom HayyHOoM oOiecTBe — 2,8%

B npyrux - 36,6%

B pabore cryaeH4YeckuX OOIIECTBEHHBIX OpraHU3aIul

npuHUMaro - 43,8%

Cmyodenmui 4 kypca:

B crynenueckom nmpodceorose — 3,6%

B crynenueckom kiy6e - 0%

B cnyx0e nopsinka - 0%

B ctynenueckoii ciyk0e 1o TpyaoycTpoucTBy - 0%

B cTtpoutensHom otpsiae - 0%

B cryaenueckom HayuyHoM oOuiectBe — 7,2%

B npyrux - 39,8%

B pabGore crynmeHueckux OOIIECTBEHHBIX OpraHU3aIUui

npuHumaro — 49,4 %.

Cmyoenmul 5 Kypca:

B crynenueckom nmpodceorose — 2,5%

B crynenueckom kiryoe - 0%

B ciyx6e nopsiaka - 0%

B cryaenueckoii ciyx0e 1mo TpyaoycTpoicTBy - 0%
B crpoutensnoMm otpsane - 0%

y4acTus

y4aCTuAa

y4acTus

y4acTus

HC

HC

HE

HC
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B crynenyeckom Hayunowm o6miectse - 10%

B apyrux - 10%

B pabote cryneHueckux OOIIECTBEHHBIX OpraHU3allMil ydacTHs He
npuaumaro — 77,5 %.

8. Ctyaenram npemio:xkeHo oueHuTb 1o 10-0a/u1bHOM cucTeme padoTy

CTYJAeHYEeCKHX 001eCTBEHHbIX OPraHU3alui B 11eJI0M

90+

80+

70+

60

504

Mot 1 05 6annos

40-

Mot 6 g0 10 6annos

301

201

101

1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc 5 Kkypc

Cmyoenmut I kypca: ot 1 no 5 6amioB - 20,1% ot 6 no 10 6ammoB - 79,9%
Cmyoeumuol 2 xypca: ot 1 10 5 6amnoB - 9,6% ot 6 no 10 6amios - 90,4%
Cmyoenmut 3 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 33,8% ot 6 no 10 6ammoB - 76,2%
Cmyoeumuol 4 kypca: ot 1 10 5 6amnoB - 25,3% ot 6 no 10 6amnos — 74,7%.
Cmyoeumuol 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB - 37,5% ot 6 no 10 6amioB — 62,5%.

9. Kakumu BuaamMu jaesiteqbHOCTH Bbl 3aHMMaeTech BO BHEYpPOYHOE
Bpems?
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35+

30

25

20

15

10

01 kypc O2 kypc M3 kypc B4 kypc W5 Kypc

Cmyoenmui I kypca:

Hayuno-uccnenoBarenbckoit padotoit — 8,4%
Texuudeckum TBOpUECTBOM — 4,5%
Xyn0KECTBEHHBIM TBOPUYECTBOM 8,9%

Cnoptom 34,6%

KynbrypHo-MaccoBoit padoroit — 2,8%

Bo BHeypouHoe Bpems ospabatsiBato — 7,8 %
Hpyrum - 22,9%

Bo BHeypouHOE Bpemsi HU4eM He 3aHumaroch - 10,1%
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Cmyoenmwl 2 Kypca:
Hayuno-uccienoBarensckoit padotoit - 17,6%
TexHU4eCKrUM TBOPUYECTBOM - 5 ,5%
Xyn0KECTBEHHBIM TBOPUYECTBOM - 6,9%

Cnoprom - 34,6%

KynbrypHo-maccoBoit paboroii - 16,4%

Bo BHeypouHOe Bpems nopadarsiBaro - 6,9%
Hpyrum - 0%

Bo BHeypouHOE Bpemsi HU4EM He 3aHUMaroch - 12,1%
Cmyoenmul 3 Kypca:
Hayuno-uccienoBarenbckoit paboToii - 4,9%
Texunuecknum TBOpUeCTBOM — 1,4%
XyI105KECTBEHHBIM TBOPUECTBOM — 3,5%

Cnoprom 29,6%

KynsTypHO-MaccoBoii pabotoi - 7%

Bo BHeypouHoe Bpems noapabdarsiBaro — 16,2%
HMpyrum — 17,6%

Bo BHeypouHOE BpeMst HU4eM He 3aHuMaroch — 19,8%
Cmyoenmul 4 Kypca:
Hayuno-uccnenoBarensckoit pabotoit 2,4%
TexHudeckum TBOpUECTBOM — 7,2%
Xy105KECTBEHHBIM TBOPUECTBOM - 6%

Cnoptom - 18%

KynsTypHO-MaccoBoit pabotoii - 12%

Bo BHeypouHoe Bpems nosipabarsiBaio - 22,9%
HMpyrum — 21,7%

Bo BHeypouyHOE BpeMs1 HUUYEM HE 3aHMUMaroCh -9,8%.
Cmyoenmul 5 Kypca:
Hayuno-uccnenosarensckoii padoroit 2,5%
Texnuueckum TBOpUEeCTBOM - 0%
Xy05KECTBEHHBIM TBOPUYECTBOM - 15%

Cnoptom —27,5%

KynbrypHo-maccoBoit pabotoii - 0%

Bo BHeypouHoe Bpems nojipadbarsiBaio - 35%
Hpyrum - 15%

Bo BHeypouHOe BpeMsi HU4eM He 3aHUMaroch -5 %.
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10. Cryaenram npeziaraercst oueHuTh 1o 10 — 6anibpHON cucTeMe ypOBEHb
MaTepHaAIbHO-TEXHUYECKOTO obecrieyeHus HAaYYHO-HCCIIeI0BATEIbCKON
JeSITETbHOCTH

90+

Mot 1 o 5 6annos

M o7 6 oo 10 6annos

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kkypc 5 Kypc

Cmyoeumuol 1 kypca: ot 1 no 5 6amnoB - 35,7 % ot 6 no 10 6amnos - 64,3 %
Cmyoenmul 2 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB 19,3 % ot 6 no 10 6amnos 80,7 %
Cmyoenmul 3 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB 45,8 % ot 6 no 10 6amoB 54,2 %
Cmyoeumuol 4 xkypca: ot 1 1o 5 6amnoB 24 % ot 6 no 10 6amao 76 %.
Cmyoenmul 5 kypca: ot 1 no 5 6annos 37,5 % ot 6 no 10 6amios 62,5 %.

11. Crynentam npenjaraetcs OneHUTh 1Mo 10 — OanapHOM CUCTEME YPOBEHb
MaTepUaAIbHO-TEXHUYECKOTO 00eCTIeYeHHUsI TEXHUUECKOTO TBOPUYECTBA
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80+

Mot 1 a0 5 6annos

WMot 6 oo 10 6annos

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kkypc

Cmyoenumul 1 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 34 % ot 6 1o 10 6amioB 66 %
Cmyoeumuol 2 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB 21,9% ot 6 no 10 6amior 78,1 %
Cmyodeumut 3 xypca: ot 1 1o 5 6amnos 45,8 % ot 6 no 10 6awios 54,2 %
Cmyoenmuol 4 xkypca: ot 1 no 5 6amnoB 25,3 % ot 6 no 10 6amnos 74,7 %.
Cmyoeumuol 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 25 % ot 6 go 10 6amnoB 75 %.

12. CrynenTtam mnpejaraercs oueHuTh 1mo 10 — OamapbHOW cucTeMe ypOBEHb
MaTepUaAIbHO-TEXHUUYECKOT0 00eCTIeYeHUs Xy 105)KECTBEHHOT'O TBOPUYECTBA
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801

Mot 1 go 5 6annose
WMot 6 o 10 6annos

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kypc

Cmyoeumut I kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 33,5 % ot 6 no 10 6amios 66,5 %
Cmyodenmst 2 xypca: ot 1 no 5 6amioB 27,2 % ot 6 no 10 6ammos 72,8 %
Cmyoenumut 3 xkypca: ot 1 no 5 6amnoB 56,33 % ot 6 go 10 6amnoB 43,67 %
Cmyoenmuol 4 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 35 % ot 6 go 10 GannoB 65 %.
Cmyoenmut 5 kypca. ot 1 no 5 6ammoB 42,5 % ot 6 no 10 6amnoB 57,5 %.

13. Crynentam mnpemyiaraercss ouneHuth mo 10 — OamipbHOM cucTeMe ypOBEHb
MaTepHaTbHO-TEXHUYECKOTO 00ECIIeYeHUS] CIOPTUBHBIX MEPOIPUATHI
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90

80+

70+

Mot 1 g0 5 6annoe

ot 6 oo 10 6annos

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc 5 Kypc

Cmyoenmut I kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 24,6 % ot 6 no 10 6amnos 75,4 %
Cmyoeumul 2 xypca: ot 1 1o 5 6anmnoB 12,3 % ot 6 no 10 6amnos 87,7 %
Cmyoenmuol 3 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB 33 % ot 6 no 10 6annoB 67 %
Cmyoeumuol 4 xkypca: ot 1 1o 5 6amnos 20,5 % ot 6 no 10 6amios 79,5 %.
Cmyoenmul 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 32,5 % ot 6 no 10 6amios 67,5%.

14. Crynentam mnpenjaraetcs OIeHUTh 1o 10 — OannpHOM cUCTeME YPOBEHb
MaTepUAIbHO-TEXHUUYECKOT0 00eCTIeUeHUs KYJIbTYPHO-MACCOBBIX MEPOIPUITUI
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90+
80+

Mot 1 a0 5 6annos

W ot 6 oo 10 6annos

1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc 5 Kypc

Cmyoenmut 1 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 28,5% ot 6 no 10 6amnos 71,5 %
Cmyoenmul 2 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB 16,7 % ot 6 no 10 6amioB 83,3 %
Cmyoenmut 3 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 37,3 % ot 6 no 10 6amnos 62,7 %
Cmyoenmul 4 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 25 % ot 6 go 10 6amnoB 75 %.
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 35 % ot 6 go 10 6amios 65 %.

15. CryneHntam npesjaraeTcs oneHUTh 1Mo 10 — GamIpHON cCUcTeMe MaTepHaIbHO-
TEXHUUYECKYIO 0a3y, UCIOJIb3YEeMYI0 BO BHEYPOUHOU paboTe B 1IETIOM

80

70+

WMot 1 no 5 6annos

Mot 6 0o 10 6annos

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc 5 Kypc
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Cmyoenmut I kypca: ot 1 no 5 6amioB 35,7 % ot 6 mo 10 6amnos 64,3 %

Cmyoenmut 2 xypca: ot 1 no 5 6amioB 23,7 % ot 6 no 10 6amno 76,3 %

Cmyodenmst 3 xypca: ot 1 no 5 6amioB 46,5 % ot 6 1o 10 6amnos 53,5 %

Cmyoenmut 4 kypca: ot 1 no 5 6amioB 31,3 % ot 6 no 10 6amoB 68,7 %.

Cmyoenmut 5 kypca. ot 1 1o 5 6ammoB 42,5 % ot 6 no 10 6amnoB 57,5 %.

16. B kakux MeponpusiTusix Bol npyHMMAaJIN yyacTHe B IPOLVIOM M TEKyIIeM

y4eOHOM roay?

50+

B CTyZ€HYECKNX B NpeAMEeTHbIX B CNOPTUBHbIX B KY/IbTYpHO- Apyroe

Hay4HbIX oMmMnuagax COpPEeBHOBAHMAX MaccoBblx
KoHdepeHumax MeponpuUATUAX

Cmyoenmut 1 kypca:
B cryaenueckux HayuHbIX KoH(pepenuusax 3.4 %
B npeaMeTHbIX onumnuanax 6,1 %
B cnoptuBHbIX copeBHOBaHUsX 22,6 %
B xynbTypHO-MaccoBbix Meponpusitusix 20,7 %
Hpyroe 47,2 %

Cmyoenumul 2 xypca:
B cTynenueckux HaydHbIX KOHpepeHusax 3,2 %
B npeamMetHbIX onumnuanax 8,4 %
B cnoptuBHbIX copeBHOBaHUsX 38,5 %

01 kypc
E 3 Kkypc
B 5 Kkypc

32 kypc
M 4 kypc
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B kynbTypHO-MaccoBbIXx Meponpuatusx 12,7 %
Hpyroe 37,2 %
Cmyoenmul 3 Kypca:

B cTynenueckux HaydHbIX KOHpepeHIuax 14 %
B npenmetHbix onumnuanax 14 %
B cioptuBHBIX copeBHOBaHUsAX 34,5 %
B KynbTypHO-MaccoBbIX MeponpuaTusx 29,6 %
Hpyroe 7,9 %

Cmyoenmul 4 Kypca:
B cTynenueckux HaydHbIX KOHpepeHIuax 2,4 %
B npeaMeTHbIX onumnuanax 12 %
B cnoptuBHBIX cOpeBHOBaHUAX 26,5 %
B xynbTypHO-MaccoBbIX MeponpusaTusx 33,7 %
Hpyroe 25,4 %.

Cmyoenmul 5 Kypca:
B crynenueckux HayuHbIX KoHGepeHuusax 0 %
B npeaMeTHbIX onumnuanax 2,5 %
B cnoptuBHbIX copeBHOBaHUAX 45 %
B xynbTypHO-MaccoBbix Meponpusatuax 10 %

Hpyroe 42,5 %.

17. Cryaenram npepyiaraerc oueHutb no 10 — 0anibHOI cucTemMe YypOBEeHb
OPraHM3alM¥ M TNPOBEACHUS MEPONPHUATHH, B KOTOPbIX Bbl mpuHHMaIH
ydyacrue

1 kypc 2 KypcC 3 Kypc 4 kypc 5 Kypc

WMot 1 go 5 6annos Mot 6 go 10 6annos
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Cmyoenmut I kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 28,5 % ot 6 no 10 6amnos 71,5 %
Cmyoenmut 2 xypca: ot 1 1o 5 6ammoB 13,2 % ot 6 mo 10 6amnos 86,8 %
Cmyoenmut 3 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 38,7 % ot 6 no 10 6amnos 61,3 %
Cmyoenmul 4 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 36 % ot 6 no 10 6annoB 64 %.
Cmyoeumsi 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnos 30 % ot 6 go 10 6amos 70 %.

18. Kak Bbl cuuTaeTre, BHIMYCKHUKH KOJUIEAKA NMOJATOTOBJIEHbI K KU3HM M

TPY/Ay B COBPEMEHHbIX YCJIOBHUSAX M aJaNTAIlUM HA PbIHKe TpyAa?

704

60_/_C

501

404

1017

na

HeT 3aTPyAHAKCb

01 kypc 02 kypc O3 kypc 04 kypc M5 Kypc

Cmyoenmul 1 kypca:
Ha 60,3 %
Het 8,9%

3atpyaustoch 30,8 %.

Cmyoeumul 2 Kypca:
Ha 65,8 %
Hetr 7,9 %

3aTpynsstoch 26,3 %

Cmyoenmul 3 Kypca:
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Ha 55,8 %
Het 10,7 %
3atpynusatochk 34,5 %
Cmyoenmul 4 Kypca:
Ha 55,4 %
Her 15,6 %
3aTpynssitoch 29 %.
Cmyoenmul 5 Kypca:
Ha 47,5 %
Het 27,5 %
3aTpyaHsaoch 25 %.

19. Crynentam mnpenjaraercs oueHuTh 1no 10 — OannbHON CUCTEME YPOBEHb
TOTOBHOCTH CTYJICHTOB K JKM3HU U TPYJy B COBPEMEHHBIX YCIOBHUAX U aJamnTaluu
Ha pBIHKE Tpyaa

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kkypc 5 Kypc

Mot 1 a056annos Mot 6 a0 10 6annos

Cmyoeumul 1 xkypca: ot 1 1o 5 6amnoB 15 % ot 6 no 10 6amios 85 %
Cmyoenmut 2 xypca: ot 1 1o 5 6ammoB 14,9 % ot 6 no 10 6ammoB 85,1 %
Cmyoenmut 3 kypca: ot 1 1o 5 6ammoB 36,6 % ot 6 no 10 6amnos 63,74%
Cmyoenmul 4 kypca: ot 1 o 5 6amnoB 29 % ot 6 go 10 6amnoB 71 %.
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 no 5 6amios 37,5 % ot 6 no 10 6amnos 62,5 %.
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20. B BameM KoJIeI:Ke €CTh JIM CIYy:K0a COIHAJbHO-IICUXOJOTMYeCKOM
noMouu?

90+

na HeT 3aTpyAHAOCH

01 kypc O2 kypc @3 kypc W4 kypc M5 Kkypc

Cmyoenmui 1 kypca:

Ha 78,2 %

Het 7,8 %

3arpynssitoch 14 %
Cmyoenumul 2 xypca:

Ha 90 %

Het 5,3 %

3atpyaustoch 4,7 %
Cmyoeumul 3 Kypca:

Ha 63,4 %

Her 10,6 %

3aTpynHsitoch 26 %
Cmyodenmui 4 Kypca:

Ha 54,5 %

Hert 6 %

3aTpyaustoch 39,5 %.

Cmyoenmul 5 Kypca:
Ha 55 %
Het 20 %
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3aTpyasstoch 25 %.

21. Bam npuxoamjioch 00pamaThbCcs 3a MOMOIIbIO, KOHCYJbTAllMEd B CJIyKOe
COIHAILHO-TICUXO0JIOTHYeCKO MoMOoIu?

100+

904

80

704

60

504

404

304

204

10+

O -
aa HeT

M 1 kypc W2 kypc @3 kypc O4 kypc W5 kypc

Cmyoeumul 1 kypca:
Ha 8,4 %
Her 91,6 %
Cmyoenmul 2 xypca:
Ha 13,2 %
Hert 86,8 %
Cmyoeumul 3 Kypca:
Ila 5,6 %

Het 94,4 %
Cmyoenmul 4 Kypca:
Ha 4,8 %

Her 95,2 %.
Cmyoenmul 5 Kypca:
Ha 7,5 %

Her 92,5 %.

22. Cpeau CTY/IEHTOB KOJLIEAKA €CTh Te, KTO YIOTPedJisieT HAPKOTUKU?
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70+

60

na

3aTpyAHACH

B 1 kypc W2 kypc O3 kypc @4 kypc W5 Kypc

Cmyoenmut 1 kypca:

Ha 16,6 %

Her 31,8 %

3aTpynssitoch 51,6 %
Cmyoeumul 2 Kypca:

Ha 16,7 %

Het 50,9 %

3aTpyaustoch 32,4 %
Cmyoenmul 3 Kypca:

Ha 35,2 %

Het 26,7 %

3atpyaustoch 38,1 %
Cmyoenmul 4 Kypca:

Ha 12 %

Het 22,9 %

3aTpynustoch 65,1 %.

Cmyoenmul 5 Kypca:
Ha 35 %
Hert 32,5 %

3aTpyasstoch 32,5 %.
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23. Bawm
CTyJI€eHTAMHU KOJLJIeIKa?

H3BECTHBI

caydyau

NpaBOHAPYIICHUH,

COBCPIICHHDBIX

aa

HeT

3aTpyAHACH

B 1 kypc B2 kypc @3 kypc 004 kypc W5 Kypc

Cmyoeumul 1 kypca:

Ha 43,6%

Her 29,6 %

3aTpyaustoch 26,8 %
Cmyoenmul 2 Kypca:

Ha 34,2 %

Her 51,8%

3atpynsstoch 14 %
Cmyoeumul 3 Kypca:

Ha 51,1 %

Het 30,3 %

3aTpynsstoch 18,6 %
Cmyoenmul 4 Kypca:

Ha 37,3 %

Her 56,6 %

3aTpyaustoch 6,1 %.
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Cmyoenmul 5 Kypca:
Ha 27,5 %

Het 47,5 %
3aTpyaHsatoch 25 %.

24. Kak Bl CHYuUTacCTe, B KOJLUICAZKE BEACTCHA CIICIMAJIBbHAA paﬁoTa o

npodunakruke Buu-nnpexumii?

na HeT 3aTpyAHAIOCH

|I:I1 kypc B2 kypc @3 kypc W4 kypc W5 Kypc

Cmyoeumul 1 kypca:

Ha 38 %

Her 16,2 %

3aTpynsstoch 45,8 %
Cmyoenmul 2 Kypca:

Ha 59,6 %

Her 14,1 %

3aTpynsstoch 26,3 %
Cmyoeumul 3 Kypca:

Ha 24,6 %

Het 33,8 %

3arpynustoch 41,6 %
Cmyoenmui 4 Kypca:

Ha 33,7 %

Her 32,5 %
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3atpynusitoch 33,8 %.
Cmyoenmul 5 Kypca:
Ha 40 %

Het 32,5 %
3aTpynustoch 27,5 %.

25. Kak Bbl cumTaetre, B KOJUIeI:Ke BedeTcs cleluajJbHasi padora mo

NpoQUIaKTHKE HAPKOJOTHYeCKOH 3aBUCHUMOCTH?

70+

60+

50+

40+

30+

20+

101

0-

aa

3aTPyAHAOCH

01 kypc @2 kypc M3 kypc M4 kypc W5 Kypc

Cmyoenmut 1 kypca:

Ha 45,3 %

Her 16,2 %

3atpyanstoch 44 %
Cmyoeumul 2 Kypca:

Ha 66,7 %

Her 16,7 %

3atpynusatock 16,6%
Cmyoenmul 3 Kypca:

Ha 37,3 %

Het 23,2%

3arpyanstoch 39,5 %
Cmyoenmui 4 Kypca:

Na 42,2 %

Her 28,9 %
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3aTpynustoch 28,9 %.
Cmyoenmul 5 Kypca:

Ha 60 %

Her 20 %

3atpynustoch 20 %.

26. Kax Bpl cumTaere, B KOJUIEH)KE BEACTCS CHEIHaTbHAs paboTa 1o
npo(UIAKTHKE ATKOTOJIEHON 3aBUCIMOCTH ?

100+

90+

80+

Aa HeT 3aTpyaHAIOCb

01 kypc 02 kypc B3 kypc B4 kypc W5 Kypc

Cmyoenmut 1 kypca:

Ja 48 %

Her 19,5 %

3aTpynsstoch 32,5 %
Cmyoeumul 2 Kypca:

a 95,6%

Het 3,5 %

3atpynusstoch 0,9 %
Cmyoeumul 3 Kypca:

Ha 37,3 %

Her 28,2 %

3aTpynsstoch 34,5 %
Cmyoenmui 4 Kypca:
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Ha 54,2 %

Het 27,7 %

3aTpynsstoch 18,1%.
Cmyoenmul 5 Kypca:

Ha 40 %

Het 27,5 %

3aTpynsstoch 32,5 %.

26. Kak Bbl cuumTaere, B KOJUICI)KE BEACTCS CIeNHUalbHas paboTa IO
npodUIaKTHUKE MPaBOHAPYIIICHUNA?

90+

80

701

60111

4017

3017

101

Aa HET 3aTPYHOHAKCb

01 kypc 02 kypc B3 kypc W4 kypc B 5 Kypc

Cmyoeumul 1 kypca:
Ha 74,8 %
Het 6,1 %
3atpynustoch 19,1 %
Cmyoenmul 2 xypca:
Ha 81,6%
Het 9,7 %
3aTpyaustoch 8,7 %
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Cmyoenmul 3 Kypca:

Ha 65,5 %

Het 12,7 %

3aTpynsstoch 21,8 %
Cmyoenmui 4 Kypca:

Ha 61,4 %

Het 15,6 %

3aTpyasstoch 23 %.
Cmyodenmui 5 Kypca:

Ha 67,5%

Her 10 %

3arpyasstoch 22,5 %.

27. CryneHTaM MpejiaraeTcsi OoleHUTh 1o 10-0ampHOl cucTeMe YpOBEHb
OpraHu3alliy CIeUUATBHON NPO(QUIAKTUYECKOW PaOO0ThI B KOJUIEIHKE

704

1 Kkypc 2 KypcC 3 Kypc 4 kypc

Mot 1p056annos Mot 6 go 10 6annos

Cmyoeumut I kypca: ot 1 no 5 6amnoB 27,4 % ot 6 no 10 6amnos 72,6 %
Cmyoenmst 2 xypca: ot 1 no 5 6ammoB 17,5% ot 6 no 10 6ammo 82,5 %
Cmyodenmwt 3 xypca: ot 1 no 5 6ammoB 54,9 % ot 6 no 10 6ammos 45,1 %

Cmyoenmul 4 kypca: ot 1 o 5 6amnoB 30,1 % ot 6 no 10 6amioB 69,9 %.
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Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 1o 5 6ammoB 30 % ot 6 go 10 6ammoB 70 %.

28. AxMuHHMCTpanust KOJLUIeIKAa MooupsieT CTYJIeHTOB 32 JOCTHKeHHMS B
yuele, 3aHAATHE NMPU3OBBIX MECT B NMPeAMETHBIX OJUMIIMAAAX, CHHOPTHBHBIX
COPEBHOBAHMAX, AKTUBHOE Y4YacTHe B 001eCTBEHHOI H KYJIbTYPHO-MAaCCOBBIX
MeponpuATHAX?

90+

80

704

601"

501"

3017

2017

Aa HET 3aTpygHAKCHL

O1 kypc M2 kypc M3 kypc @4 kypc W5 Kypc

Cmyoenmul 1 Kypca:

Ha 71,5 %

Her 3,4 %

3aTpynsstoch 25,1 %
Cmyoeumul 2 Kypca:

Ha 80,7 %

Het 8,8 %

3atpynustoch 10,5 %
Cmyoeumul 3 Kypca:

Ha 75,4 %

Hetr 11,9 %

3atpyaustoch 12,7 %
Cmyoenmui 4 Kypca:

Ja 63,8 %

Hetr 7,2 %
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3atpynustoch 30 %.
Cmyoenmul 5 Kypca:

Ha 90 %

Her 5 %

3aTpyaHstoch S5 %.

29. Cryaentam mnpepjaraercs oueHuTb mno 10-0a/uibHO cHucTeMe
YPOBeHb J(P(PEeKTUBHOCTH M CHPABEJIMBOCTH CHCTEMbl IOOIIPEHUS
CTYACHTOB 32 JOCTHKCHUS B y4yele, 3aHSITHE NMPHU30BbIX MECT B IMpPeIMETHBIX
OJIUMIIHAAX, CHOPTHUBHBIX COPEBHOBAHHUAX, AKTHBHOE YyYacTue B
o01IecTBeHHOM padoTe U KyJbTYPHO-MAaCCOBBIX MEPONPHUATHUSIX

1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 kypc 5 Kypc

Mot 1 p056annos Mot 6 a0 10 6annos

Cmyoeumuot 1 xkypca: ot 1 1o 5 6amnoB 21,2% ot 6 no 10 6amios 78,8 %
Cmyoenmut 2 kypca: ot 1 1o 5 6ammoB 15,8 % ot 6 g0 10 6ammoB 84,2 %
Cmyoenmut 3 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 37,3 % ot 6 no 10 6amnos 62,7 %
Cmyoenmut 4 kypca: ot 1 no 5 6amioB 20,5 % ot 6 no 10 6ammoB 79,5 %.
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 1o 5 6ammoB 30 % ot 6 no 10 6ammos 70 %.
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30. ITpoBoasATCA JiM ONPOCHI CTYAEHTOB C LEJbI0 BbISABJIEHUS] UX MHeHHUsI 00

OpraHu3anuy BHey4eOHoil padoThI?

aa HeT 3aTPyAHAIOCH

O1 kypc 02 kypc B3 kypc W4 kypc W5 Kypc

Cmyoenmul 1 Kypca:

HNa 49,7 %

Hetr 17,9 %

3atpyaustoch 32,4 %
Cmyoeumul 2 Kypca:

Ha 53,1 %

Her 19,3 %

3aTpynustoch 27,6 %
Cmyoenmul 3 Kypca:

Ha 61,3 %

Her 18,3 %

3atpyaustoch 20,4 %
Cmyoenmul 4 Kypca:

Ha 62,6 %
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Her 14,5 %

3aTpynHstoch 22,9 %.
Cmyoenmul 5 Kypca:

Ha 75 %

Het 7.5 %

3atpynustock 17,5 %.

31. YuurbiBaercs JIM MHEHHE CTYJIEHTOB MNPH COCTABJIEHMH ILIAHA
(rpa¢gmka) opraHu3anuy U NPoBeJAeHUs BHEYUeOHOM padoThI?

60+

50+

HEeT 3aTpyaHAKOCb

01 kypc @2 kypc B3 kypc W4 kypc W5 Kypc

Cmyoenmut 1 kypca:

Ha 30,7 %

Het 30,7 %

3aTpynsstoch 38,6 %
Cmyoeumul 2 Kypca:

Ha 38,5 %

Het 20,1 %

3atpynusitoch 41,4 %
Cmyoenmul 3 Kypca:

Ha 23,9 %

Het 50 %

3aTpyaustoch 26,1 %
Cmyoenmul 4 Kypca:
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Ha 34,9 %

Het 36,1 %

3aTpynsstoch 29 %
Cmyodenmwt 5 Kypca:

Ha 20 %

Her 25 %

3aTpynHstoch 55 %

32. Ctyaentam mnpejasiaraercsi oueHutb no 10-6a;ibHOM cucTeMe ypOBeHb
BJIMSHUS MHEHHMSI CTYJAE€HTOB HA COCTOSIHHE M OPraHu3aluI0 BHey4eOHO

padoThI

1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Kypc

Mot 1 805 6annos Mot 6 o 10 6annos

Cmyoeumuol 1 kypca: ot 1 no 5 6amnoB 39,7 % ot 6 no 10 6amios 60,3 %
Cmyodenmst 2 xypca: ot 1 no 5 6ammoB 55,8 % ot 6 go 10 6amioB 44,2 %
Cmyoenmst 3 xypca: ot 1 no 5 6amioB 59,8 % ot 6 no 10 6amnos 40,2 %
Cmyoeumuol 4 xkypca: ot 1 1o 5 6amno 42,2 % ot 6 no 10 6amios 57,8 %
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 go 5 6amnos 35 % ot 6 no 10 6annoB 65 %

33. JdocTarto4yHO JIM BHUMAHHUA YAeJAETCH B KOJUIEN)KEe OPraHu3aluu
MPOBeIeHNI0 BHEY4eOHO padoThI?
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o —

AOCTaTOYHO HeAOoCTAaTOYHO 3aTpyAHAKCH

OTBETUTb

01 kypc @2 kypc M3 kypc W4 kypc W5 Kypc

Cmyoenmut 1 kypca:

Hoctarouno 44,1 %

HenocraTouno

21,8 %

3aTpyaHsaoch oTBETUTH 34,1%

Cmyoeumul 2 Kypca:

Jloctatouno 43,4 %

Henocrarouno

12,8 %

3aTpyaHsatoch 0TBETUTH 43,8 %

Cmyoenmul 3 Kypca:

Hocrarouno 24,5 %

Henocrartouno

32,4 %

3aTpyaHsOCh OTBETUTH 43,1 %

Cmyoenmul 4 Kypca:

HocraTouno 55,4 %

Henocrarouno

16,9 %

3arpyasstock oTBETUTh 27,7 %.

Cmyoenmul 5 Kypca:

Hoctarouno 40 %

Henocrarouno

20 %
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3aTpynHsatoch oTBETUTH 40 %.

34. Ctyaenrtam mnpejasiaraercsi oueHutb no 10-6a;ibHOM cucTeMe ypOBeHb
OPraHM3aluy U NPoBeeHUs BHEY4eOHOH padoThl B KOJUIEIKE B LEJI0M

1 kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 rypc 5 Kypc

Mot 1 a056annos Mot 6 g0 10 6annos

Cmyoeumul 1 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 27,9 % ot 6 no 10 6amios 72,1 %
Cmyoenmul 2 xypca: ot 1 1o 5 6amnoB 49,5 % ot 6 no 10 6amioB 50,5 %
Cmyoenmut 3 xypca: ot 1 no 5 6amnoB 48,6 % ot 6 mo 10 6amios 31,4 %
Cmyoeumuol 4 xkypca: ot 1 1o 5 6amnoB 24,1 % ot 6 no 10 6amos 75,9 %.
Cmyoenmut 5 kypca: ot 1 1o 5 6amnoB 45 % ot 6 no 10 6amioB 55 %.
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3akioueHue

B nienom ctynentamu qaHa BeICOKasi OIIEHKA Ipoleccy o0yueHus (0koJio 86
% PECHOHJIEHTOB, 4TO Ha 6 % BbIlIE, YEM YPOBEHb MPOILIOro rojaa). Beicokas
CTENCHb  YJOBJETBOPEHHOCTU IPOJIEMOHCTPUPOBAHA CTYACHTAMHU IO TaKUM
MoKa3aTesisiM, Kak JIOCTYMHOCTb Y4YEOHOM M METOJMYECKOM JIUTEpaTyphl,
YIOBJIETBOPEHHOCTh ~ YPOBHEM JOCTYITHOCTH COBPEMEHHBIX HH(POPMAIMOHHBIX
TEXHOJIOTHHA, CaHUTAPHO-TUTHEHUYECKOE COCTOSHHE yYeOHBIX W  HWHBIX
MOMEIICHHM, OBITOBBIE YCIOBHUS TMPOXKHBAHUS B OOIIEKUTHH, OOEcIeueHue
uH(popmanuer, paboTa KIAaCCHBIX PYKOBOJIUTENEH, YCIOBUS NPOXKUBAHHS B
OOILIE)KUTHUH U JIP.

Ha cpennem ypoBHEe HaxoisTCs TMOKa3aTeld  YIOBJIETBOPEHHOCTH
MaTepUAIbHO-TEXHUYECKUM OO0ECIIEUeHHEM Y4YeOHOro mpolecca M Hay4dHO-
UCCIIEI0BATEIbCKOMN NeSITETLHOCTH, opraHu3zalueu crieruaIbHOM
PO HIIaKTUIECKON pabOThHI B KOJUIECIKE, OpPraHU3aIlMeil BHEYPOUHOU paOOTHI.

CTyneHThl BBICOKO OIICHUBAIOT YPOBEHb 3P(HEKTUBHOCTH U CIIPABEITUBOCTH
CUCTEMBI MOOIIPEHUS 32 IOCTHKEHHS B yueOe, 1 BHEYUYEOHBIX MEPOTIPUATHSIX.

BonbimmHCTBO cTY1eHTOB (57%) CMOTPST B Oyayliee ¢ ONTUMHU3MOM, JTHO0
TOTOBBI TMPHUCIIOCAOIMBATHCS K CYIIECTBYIOIUM HSKOHOMHUYECKHUM YCIIOBUSIM, U
auIe HeOonpmas 4YacTh - 11% WCHBITBIBAIOT HEYBEPEHHOCTh B Oyayiiem,
paccMaTpUBAIOT CBOM IIIAHCHI HA TPYAO0YCTPONUCTBO HE OYEHBb BBHICOKO.

Bonbimas yacte cTyIeHTOB BbIOpaiu Obl CHOBA 3Ty CHEIHMAIBHOCTH B ATOM

ke KoJuemxke - 64,8%, 11b0 WHYIO CIEIMaIbHOCTD B HallleM Kosuiemke — 12%.
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